网购手机频出故障 想要退货维权艰难

市消协提醒"剁手族"网购擦亮眼睛

口记者 李科学

本报讯"双11"将至,"剁手族" 跃跃欲试。但市民毛先生最近的一次网购经历却让他烦恼不已:今年5月份,他网购的一部手机两次出现故障,累计总共使用一个多月,退货成了难题。

网购手机很迅速故障退货特别难

毛先生家住市区光明路中段。 昨天上午,他告诉记者,今年5月13 日,他在淘宝网平台一家数码专营 店以1899元的价格购买了一部乐 视手机,商家位于广东省深圳市。7月初,手机出现故障,无法开机。他去市区八中北街中段的乐视售后网点维修,工作人员说因乐视自身的问题无法维修,只登记了资料。毛先生随后联系淘宝客服,被告知可以退货退款。毛先生将手机寄回。不过,数码专营店客服与毛先生协商,希望先作维修处理,毛先生心软同意。客服表示如果手机修好后再出故障,而乐视仍未恢复正常,就给退货。8月底,毛先生收到了修好的手机,但使用不到一周又出现了相同故障。

毛先生向记者提供了他与店铺 客服及淘宝客服的消息记录截图。 记录显示,9月12日,手机店铺客服通过淘宝旺旺给毛先生发消息说已经收到了寄回的手机,待处理后再联系。但毛先生等了近两个月,其间数次联系淘宝客服,到现在也没有退款。

昨天上午,记者与我市的乐视 售后网点取得联系,工作人员表示, "乐视现在售后不受理了。手机没 有配件,修不了。"

记者浏览毛先生购买手机的数码专营网店,发现店铺内乐视手机已全部下架。记者致电该店,对方以保护顾客信息为由拒绝解释,称只能使用购买手机的账号联系旺旺客服。记者随后拨打淘宝消费

者服务热线,接线客服人员了解事情经过后表示,该订单相关记录显示,手机出现故障时双方同意维修,8月19日商家已将维修后的手机寄回,所以当时的申请退款已不成立。如果商品再次出现问题并寄回商家,就相当于商家没有把商品寄回。他们会重新向消费者发送维权表单,填写相关信息后进行外理。

市消协提醒 网购时别被蒙蔽双眼

昨天上午,记者就此事联系了 市消协工作人员沈新春。沈新春 说,毛先生可以携带购物的相关凭证前往市消协进行投诉。他说,消费者如果遇到网购纠纷,可以与购物网站交涉,也可以直接到我市各级消协投诉。消协会将投诉录入全国消协直通车系统,与网站互动解本

沈新春提醒说,"双11"将至,市 民网购时要选择经营资质齐全、规 模大、信誉高的第三方购物平台和 网上店铺;购物时要留意价格,注意 质量,理智购物,避免落入陷阱;同 时,要索取并保存购物凭证、网购订 单信息以及各种购物聊天记录等消 费证据,一旦出现问题可以及时投 诉、处理。

白静晨发新歌 《Unlucky Boy》

请为谦虚上进的鹰城小鲜肉打Call

口记者 张静

本报讯 今年22岁的白静晨在去年的《中国新歌声》节目中成功进入那英战队。时隔一年多,已经大学毕业的白静晨目前在北京发展,成了一名独立音乐人。昨天,由他作词作曲的新歌《Unlucky Boy》在各网络音乐平台上线。

这首新歌与他参赛时演唱的脍炙人口的《小幸运》完全不同,R&B加 Hiphop(说唱,嘻哈)的歌曲风格也与他的整体形象显得有些不搭。昨天上午,记者电话采访了白静晨。电话中,白静晨的语气一如既往地谦虚。

谈及比赛之后的经历,白 静晨说,大学毕业之后他就到 了北京,成了一名"北漂",因 为一直没有找到合适的经纪 公司,干脆做了独立音乐人。 这条路就意味着更辛苦。

"以前什么都不懂,现在 自己作词作曲,找音乐人录 音,混音、做后期,再找公司注 册,发行。整个流程我都参与 其中,也是一个从无到有的过 程。的确很辛苦,但也看到了 自己的进步。"他说。

即到新歌,记者很好奇这个歌名。白静晨说刚到北京时被很多乱七八糟的事情烦心,那段时间也很浮躁,而且大家最初知道他时,就是因为他唱的《小幸运》,所以这首歌名完全相反,叫《Unlucky Boy》。

"有没有觉得比赛过后关注度降低,内心有落差?"记者问。



白静晨

"那倒没有,其实也就是 刚播出那一段,自己的亲戚朋 友同学关注,现在更想做好自 己的事情,对自己的音乐负 责。"

说到导师那英,白静晨充满了感激。"参加比赛的时候老师都是亲自参与,没日没夜地和我们一起排练,也给我们介绍了很多音乐人,这些都是很珍贵的资源。只不过我不太好意思麻烦别人,很多事情都是自己做。"

问及以后的计划,白静晨 说还是想用自己的作品说话。目前主要是积累作品,参加一些音乐节。平时会接一 些网综和商演,主要精力还是把音乐做好。

采访结束时,白静晨对记者说,《中国新歌声》的比赛已经过去了一年多的时间,感谢老乡还记着他,也谢谢大家的关注和支持。"我肯定不会让大家失望的。"

图片由白静晨提供

邮件诈骗瞄向大学生

市学生资助管理中心提醒谨防"高校发放补助"骗局

口记者 傅纪元

本报讯 近期,我省某高校多名学生遭遇高校发放困难学生补助骗局。骗子通过邮件中的二维码套取学生信息及QQ号,目前已有多名学生的QQ好友被骗数千元。市学生资助管理中心昨天发出紧急通知,提醒相关学

校迅速开展摸排,发现此类骗局及时报警。

据了解,这封名为"助学金申请名单"的邮件称我省对家庭经济困难学生实施国家助学金政策,要求学生扫描邮件内的一个加密二维码。市学生资助管理中心有关人士告诉记者,这封邮件存在两处明显漏洞:一是我省各

类高校不会通过邮件发放补助, 二是不存在"河南省教育局"这个 机构。

这位人士提醒学生和家长,如收到类似邮件、信息和其他资料或接到有关来电、来信,要第一时间咨询学校并向警方报案,切勿按照对方要求进行任何操作,谨防上当受骗!

关于打Call及疯狂打Call

打 Call源自日本演唱会应援文化之一。为了表示对台上偶像歌手的肯定和支持,粉丝们跟着节奏挥舞荧光棒、喊加油打气,一起打造热烈的气氛。现在,疯狂打Call不仅仅适用于这种偶像应援活动,当表达对某个人、事、物的支持时也可用作"为××疯狂打Call"。



"我健身 我快乐 我真棒"



昨天,平煤幼儿园大班 小朋友在健身场进行"穿越 铁丝网"(上图)和"毛毛虫" (左图)趣味运动比赛。

当天,为期三天的平煤 幼儿园"我健身 我快乐我 真棒"趣味运动会拉开帷幕。全园小朋友按照不同 年龄段分别参加了"小兔拔 萝卜""推小猪""猴子摘桃" "协同前进"等12个趣味竞 技项目的比赛。

本报记者 李英平 摄